

**Általános kérdőív  
kiválasztott megbízások vizsgálata**

**kisebb gazdálkodó egységnek nem minősülő gazdálkodók könyvvizsgálatának minőségellenőrzéséhez**

Ezt a kérdőívet kell kitölteni azon nem közérdeklődésre számot tartó és nem speciális tevékenységet folytató gazdálkodókra vonatkozóan, amelyek a számviteli törvény szerinti Egyszerűsített éves beszámolót készítik. A kérdéseknél feltüntetett számok a vonatkozó standardok megfelelő pontjaira utalnak.

A kérdőívben szereplő kérdésekre igennel, nemmel vagy nem értelmezhető válasszal válaszolhat. Igen választ abban az esetben lehet bejelölni, ha a vonatkozó könyvvizsgálati standardnak lényegében és tartalmában megfeleltek az adott megbízás esetében, és erre a könyvvizsgálati munkadokumentáció megfelelő bizonyítékokat tartalmaz. Minden nem választ röviden indokolni kell a megjegyzés rovatban. „Nem értelmezhető” választ kell feltüntetni abban az esetben, ha az adott kérdés a vizsgált megbízás tekintetében nem releváns (pl. folyamatos könyvvizsgálat esetén az előző könyvvizsgálóval való konzultáció a megbízás elfogadásához).

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardoknak való megfelelés értékelését a kérdőív egészére kell elvégezni, "megfelelt" (1 pont), "megfelelt, megjegyzéssel" (2 pont), "nem felelt meg" (3 pont) kategóriákba való besorolással

A különböző kategóriákba való besorolás feltételei a következők:

A kérdésekre adott igen válaszok az igen és nem válaszok összes számának 80%-t meghaladják:

**Megfelelt**

A kérdésekre adott igen válaszok az igen és nem válaszok összes számának 60 és 80 %-a közé esnek:

**Megfelelt, megjegyzéssel**

A kérdésekre adott igen válaszok nem érik el az igen és nem válaszok összes számának 60%-át:

**Nem felelt meg**

A közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálói és könyvvizsgáló cégei esetén a kérdőív minősítése eltér az általános szabálytól, melynek részleteit az MMK. 33. sz. melléklet tartalmazza

Vizsgált megbízás:	
Megbízás kiválasztásának indoka:	
Vizsgált megbízás időszaka (év):	2011

<b>Értékelés:</b>	
a A válaszok száma összesen (azon válaszok száma, amelyekre „igennel” vagy „nemmel” válaszolt)	<b>41</b>
b „Igen” válaszok száma:	<b>39</b>
„Igen” válaszok aránya:	<b>95,12</b>

<b>Minősítés:</b>	<b>Megfelelt</b>
-------------------	------------------